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Aanleiding

Op 6 februari jl. heeft het lid Eerdmans (JA21) schriftelijke vragen gesteld aan de

ministers van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, Justitie en Veiligheid,

Infrastructuur en Waterstaat, Volksgezondheid, Welzijn en Sport, Economische

Zaken, Financiën, Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, Landbouw, Visserij,

Voedselzekerheid en Natuur en van Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties

over het diversiteits-, gender- en inclusiebeleid binnen diverse

uitvoeringsinstanties.

Door de benodigde afstemming tussen het bestuursdepartement, DUO, NPO en

NWO kon de reactie niet binnen de standaard termijn worden afgerond en is er

een uitstelbericht verstuurd.

Geadviseerd besluit

Wij adviseren u akkoord te gaan met de beantwoording van de gestelde vragen en

ondertekening van de verzendversie van de brief.

Kernpunten

·        Het lid Eerdmans heeft eerder al op 25 oktober 2024 vragen gesteld over het

diversiteits-, gender- en inclusiebeleid van verschillende

bestuursdepartementen.

·       Onderliggende Kamervragen richten zich op de uitvoeringsinstanties. Voor

OCW is er specifiek gevraagd naar het beleid van twee organisaties, te weten

DUO en NWO.

·       De vragen van het lid zijn gericht op het beleid binnen de

uitvoeringsorganisaties, dus alleen beleid dat geldend is voor het eigen

personeel.

·       Omdat DUO een uitvoeringsorganisatie van OCW, is het diversiteit-, gender-

en inclusiebeleid binnen OCW ook leidend voor het beleid van DUO. De

antwoorden van DUO komen daarom veelal overeen met de beantwoording op

de soortgelijke vragen van oktober 2024.

·       De voorliggende brief is de definitieve versie van deze beantwoording. Er is

gebruikgemaakt van de vorm zoals deze interdepartementaal ook door PM is

gehanteerd.

·       Medewerkers van DUO en accounthouders van NWO hebben de

beantwoording van de vragen aangeleverd. Gebruik is gemaakt van de vorm

zoals deze interdepartementaal ook door andere departementen is gebruikt.
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gecoördineerd en geredigeerd, maar heeft de antwoorden inhoudelijk niet

gewijzigd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Persoonsgegevens medewerker OCW.


